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U Vatrogasnom domu u Brezničkom Humu proslavljena je još jedna velika obljetnica. 

Naime, DVD Breznički Hum osnovani daleke 1934 godine proslavio je prigodnom 

svečanošću 90 godina postojanja i neprekidnog rada.

Svečanost je bila prilika da se svi sadašnji i bivši članovi DVD-a te uzvanici, župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnik Općine Breznički Hum Zoran Hegedić, 

predsjednik Općinskog vijeća Općine Breznički Hum Darko Žugčić, predstavnik 

Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Zdenko Đuras te predstavnici slovenskih, 

austrijskih i slovačkih općina i vatrogasnih društava upoznaju s bogatom poviješću DVD-a 

Breznički Hum koji uz DVD Radešić i DVD Šćepanje čini Vatrogasnu zajednicu Općine 

Breznički Hum.

Sve nazočne pozdravio je predsjednik DVD-a Breznički Hum Stjepan Jakopčić istaknuvši 

pritom sve aktivnosti koje je društvo provelo u prošloj godini, a osvrnuo se i na bogatu 

povijest samoga društva.



Daljnju pomoć i podršku vatrogascima u ime Općine Breznički Hum obećao je načelnik 

Zoran Hegedić dok je župan Anđelko Stričak u svom obraćanju istaknuo kako su 

vatrogasci jedni od najčvršćih stupova, odnosno sastavnica domovinske sigurnosti.

- Prije svega želim Vam se zahvaliti na devedeset godina Vašeg rada, hrabrosti i odricanja 

jer ste u tih devedeset godina nebrojeno puta bili na mnogobrojnim intervencijama, 

napuštajući svoje obitelji i domove, a istovremeno spašavajući tuđu imovinu i živote. Ova 

godina je što se tiče Općine Breznički Hum godina vatrogastva. Prije mjesec dana DVD 

Radešić obilježio je osamdeset godina svog postojanja i rada, zatim su na područje općine

stigla tri zlatna i jedno brončano mjesto koja su na prošlotjednom županijskom 

vatrogasnom natjecanju osvojili vatrogasci DVD-a Šćepanje, a danas obilježavamo i 

devedesetu obljetnicu DVD-a Breznički Hum. Stoga s pravom možemo reći kako su 

vatrogasci koji djeluju u ovoj općini na ponos ne samo Općine nego i Varaždinske 

županije. Županiju vodimo i gradimo na tri temelja, a to su standard, sigurnost i suradnja. 

Usuđujem se reći da su vatrogasci, odnosno vi jedan od najčvršćih i najboljih stupova te 

sigurnosti. Jer se na vas uvijek i svi i u svako doba mogu osloniti. Vi izlazite prvi na teren, 

bilo da su u pitanju poplave, potresi, prometne nezgode, požari ili neke druge teške 

situacije i katastrofe. I na tome vam jedno veliko i iskreno hvala- rekao je župan Stričak 

naglasivši kako se nada da će se još više mladih uključiti u rad vatrogasnih društava.

Zaslužni vatrogasci odlikovani su priznanjima i odlikovanjima, a donatori, sponzori i 

prijatelji DVD-a Breznički Hum dobili su prigodne zahvalnice.








